ZAPOCTOVA PISEMKA Z MATEMATIKY 2, LS 2016-17

PiSEMKA CiSLO 2, VERZE VZOR

Jednotlivé kroky pri vypoctech strucné odiivodnéte.

(1) V zavislosti na parametru a € R naleznéte vSechna z € R, pro kterd plati

2% —al > 1.

(2) Pro funkci f: R?* — R definovanou piedpisem
f(z,y,2) = 2* + 3y* — 2y + 327

naleznéte vSechny podezielé body z extrému.

(3) Ukazte, Ze uvedena rovnice urcuje v jistém okoli bodu [0, 0] implicitné zadanou funkci
(proménné x). Spoctéte prvni derivaci této funkce v bodé 0.

esina:2 + 6sina:y — Qy + 2




